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Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й понять 

передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та відповідних 

вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ «Про вищу освіту» 

керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського державного 

педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на засіданні вченої 

ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL:  

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна доброчесність/Кодекс 

академічної доброчесності/Кодекс академічної доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 
Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття курсу.  

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) занять 

на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його 

вирішення. 

Що будемо вивчати? Сучасні методи оцінки, аналізу, планування та прогнозування, що застосовуються в 
здійсненні фінансової санації та визначені банкрутства підприємства; стратегія і 
формування діяльності підприємств з метою запобігання банкрутства підприємства; 
питання фінансового забезпечення діяльності та обґрунтування доцільності його 
інвестування тощо; управління фінансовою санацією, регулювання взаємодії 
учасників процесу фінансової санації та банкрутства підприємства. 

Чому це треба вивчати? Підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних на національному та 
міжнародному ринку праці фахівців, які здатні розв’язувати спеціалізовані завдання 
та прикладні проблеми у сфері фінансової санації та банкрутства  підприємництва. 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції 

мікро- та макроекономіки 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем.  

Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування 

пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними агентами 

(індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем 

та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.  

Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних 

принципів і знань на основі розуміння основних напрямів розвитку економічної 

науки.  

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 
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економічних задач 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях. 

Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних 

моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

економічних задач. 

Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та соціально-

трудових відносин. 
Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-

економічних наслідків. 

Зміст дисципліни Основи фінансової санації підприємств. 

Оцінювання санаційної спроможності підприємства. 

Складання та узгодження плану фінансової санації підприємства. 

Досудова санація. 

Санація підприємств у судовому порядку. 

Фінансування санації підприємств. 

Реструктуризація підприємства. 

Методи державної фінансової підтримки санації підприємств. 

Економіко-правові аспекти банкрутства та ліквідації підприємств. 
Особливості фінансової санації та банкрутства підприємств різних форм власності та 

видів діяльності. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 

декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 

дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; 

підготовка до поточного контролю знань, що полягає в опрацюванні контрольних 

запитань, питань для самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного 

матеріалу за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з метою 

підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках для підготовки до 

семінарських (практичних) занять), а також обов’язкових письмових індивідуальних 

навчально-дослідних завдань (за вибором студента) – Методичні вказівки розміщені 

в ІОС Moodle. 

Міждисциплінарні зв’язки Фінанси, поліекономія, економіка підприємства, гроші і кредит. 
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини – види та критерії оцінювання 

відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про порядок 

організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного університету 
імені Павла Тичини. 

Розробник                          (Вінницька О.А.) 


